

1.2万亩茶园“喊山采茶”

耒阳市首届江头贡茶文化节开幕,上千游客现场体验手工采茶、制茶、品茶等活动

衡阳晚报讯(全媒体记者 周琪 通讯员 邓正华)“采茶啰!……”4月9日,为期12天的“古县耒阳·贡茶飘香”2023年耒阳市乡村文化旅游节之首届江头贡茶文化节在耒阳市“茶香小镇”龙塘镇启动,上千游客现场体验手工采茶、制茶、品茶等活动。

共品茶香、共论茶道、共商茶事。为助力省、市旅游发展大会,助推蔡伦故里创国家5A风景区,本次茶文化节将开展江头贡茶展演营销大会、江头贡茶“喊山采

茶”比赛、“江头贡茶”品牌战略与产业发展座谈会暨“江头贡茶”战略合作签约仪式、江头贡茶(非遗)文化与艺术展览、江头贡茶短视频大展播等一系列活动。

耒阳为中国四大发明之一造纸术发明家蔡伦的故乡,因神农创耒而得名。《茶经》有云:“茶之为饮,发乎神农氏。”耒阳市龙塘镇气候温和、土质独特,常年云雾缭绕,为茶叶生长提供了优越的自然环境,成为“耒阳四宝”之一的江头贡茶原产地。史载江头贡茶最早栽培始于

秦代,在唐、宋时期因其味醇淡雅、清香爽口、回味无穷,被朝廷列为珍品,供内廷专用。目前,江头贡茶已列入衡阳市非物质文化遗产。

近年来,耒阳市坚定不移走“绿水青山就是金山银山”的路子,大力推进茶树良种化、茶园生态化、茶旅融合化,江头茶人也秉承传统技艺,融合现代技术,始终注重生态育茶、科技兴茶、品牌强茶,逐渐形成了以龙塘镇为代表的茶旅特色小镇,全镇种植茶园面积1.2万亩,年产

茶520吨,年产值突破2.8亿元,拥有海坚江头、江头华龙、胡家园、江头云雾等湖南省著名商标和名牌产品。龙头茶企先后与湖南省茶科所、湖南农业大学建立战略合作,多个企业先后通过有机茶认证和无公害农产品认证,茶企共有茶产业各项专利33个,多个省市名牌产品,参展产品连续四年被评为湖南省茶博会“茶祖神农杯”金奖,茶产业正成为当地促进农民增收的支柱产业、改善生活品质的民生产业、建设生态农业的绿色产业。

周末温暖陪伴 助力健康成长

“雏雁未来,为爱织网”困境儿童家访活动启动



衡阳晚报讯(全媒体记者 伍施施)4月7日下午,由共青团南华大学委员会主办的“雏雁未来,为爱织网”困境儿童家访活动正式启动。

据悉,此次困境儿童家访活动是湖南省首个大学生志愿者全程深度参与的关爱服刑、在矫、强戒、安帮人员

子女的慈善项目。该慈善项目通过政府、社会组织、慈善、社工、大学生志愿者多方联动,聚焦未成年人的需求,形成政府主导、社会参与、大学生志愿者合力关爱服刑、在矫、强戒、安帮人员未成年子女的新路径。

活动前期,来自南华大学“红丝带”防艾先锋队、校青志晨光爱心志愿者服务队的大学志愿者们通过实地走访,了解困境儿童家庭情况和心理状态,筛选出了5名10至14岁困境儿童。同时,

石鼓区同伴教育戒毒服务中心有针对性地大学生志愿者进行了培训指导,让志愿者的陪伴温暖困境儿童,帮助他们健康阳光成长。

4—6月份,为此次活动专门招募的13名志愿者将对5名困境儿童开展周末家访,主要针对孩子的学习、兴趣、习惯、心理等方面进行引导。根据计划,本学期共进行16次家访,每次家访活动由6—7名志愿者共同实施,家访地点设在石鼓区基层社工站。

人的家人将她送至衡阳广场,准备用轮椅推着她乘车前往北京,但没想到遇到了暴雨天气。

叶平在衡阳火车站门口发现这一情况,立即冒雨跑了过去,主动帮助老人的家人推轮椅,并让其家人打伞遮雨,一起将老人送上火车。护送过程中,叶平全身上下都被雨水浇透了。老人上车后,她和家人不停地向叶平致谢,叶平则回答说:“不客气,为您服务是我应该做的。”此后,在与列车工作人员交接后,他才匆匆离去。

老人腿脚不便 预约护送上车

为衡阳火车站暖心服务点赞

衡阳晚报讯(全媒体记者 金明达)“谢谢你们的热心服务,我们已经安全抵达北京了!”4月6日,衡阳火车站“雁之情”服务队员叶平接到这样一条手机短信后,露出了会心的微笑。

4月4日下午,衡阳下起了瓢泼

大雨,衡阳火车站却上演了感人一幕:叶平一路上冒着狂风暴雨成功将一名坐在轮椅上的老年旅客送上了列车。原来,这名年过七旬姓姚旅客因腿脚不便,几天前她的家人通过12306平台预约了车站重点旅客服务。预约当日,老



“杀猪盘”电诈团伙被摧毁

耒阳公安抓获19名犯罪团伙成员

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 黄振)近日,耒阳市公安局雷霆出击,摧毁一盘踞在耒阳城区的“杀猪盘”电信网络诈骗团伙,捣毁作案窝点4处,抓获犯罪团伙成员19人。

日前,五里牌派出所接到群众举

报:白云路、金桥路有人从事电信网络诈骗活动。接到报警后,耒阳市公安局党委高度重视,认真研判后周密部署,组织警力兵分四路迅速突入4个涉诈窝点,一举抓获19名涉案嫌疑人,现场查获用于作案的电脑42台、手机160部、涉诈资金30余万元,并在嫌疑人使用的电脑和

手机上发现“杀猪盘”“刷单返现”作案使用的话术剧本。

经查,自2022年8月起,该犯罪团伙利用网络交友平台批量注册“虚拟女性”社交账号,以婚恋交友为幌子在网上寻找“猎物”,待“猎物”上钩后一步步博取其信任,进而以高额回报、稳赚不赔诱骗被害人向虚假数字货币平台投资充值方式实施电信网络诈骗,涉案金额达400多万元。

目前,19名犯罪嫌疑人均已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

截被骗资金13万余元。办案民警进一步开展侦查,成功确定李某某有重大作案嫌疑。3月27日,民警赶赴贵州省贵阳市将犯罪嫌疑人李某某抓获。通过开展工作,办案民警又追回赃款3.5万元。

经查,2023年3月,犯罪嫌疑人李某某产生出借银行卡赚快钱的想法,其出借的银行卡被诈骗团伙用于转移电信网络诈骗赃款,涉案银行卡资金流水高达160余万元。

目前,李某某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪已被依法采取刑事强制措施。案件正在进一步侦查中。

向指定账户转账可“退学费”?

雁峰警方破案追赃,受害人赠旗相谢

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 范力为 宁秋霞)近日,市公安局雁峰分局雁峰派出所破获一起以“退学费”为噱头的诈骗案,为受害群众挽回损失17万余元。4月6日,受害群众向办案民警赠送锦旗表达谢意。

今年3月,邹女士收到一条陌生短信,对方引导她下载了一个名

为“3.15”的App,对方以欲退学费需先充值为由要求邹女士向指定账户转账17万余元。邹女士信以为真便转账。转账后,邹女士迟迟未见退还学费,这才意识到被骗了,于是立即报警。

接警后,雁峰派出所所长丁友国直接调度,该所刑侦中队经过分析研判,对收款账号进行止付操作,并通报开户银行对该账户进行冻结,成功拦

38支代表队“打擂”

市“长寿杯”老年人门球赛开赛

衡阳晚报讯(通讯员 何社成)4月8日上午,衡阳市“长寿杯”老年人门球赛在岳屏公园门球场开赛。本次比赛由衡阳市老年人体育协会主办,市门球协会承办,共有38支代表队参赛。

本次比赛赛期4天,赛制为5人团体赛,原则上要求男女运动员、教练员年龄在75岁以下;按门球规程采取预赛、小组循环赛、复赛、淘汰赛、决赛、淘汰附加赛;决出团体赛前8名,第一名为冠军,第二名为亚军,第三名、第四名为季军,第五名至第八名为优秀奖。

据了解,我市老年人体育协会每年下半年举办一次“长寿杯”门球赛,去年下半年受疫情影响,2022年“长寿杯”门球赛推迟至今年上半年举办。

特邀消防教官授课

市水务集团举办消防安全专题培训

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)近日,市水务集团举办了2023年消防安全专题培训,特邀消防培训中心教官作专题授课。市水务集团各部门分管领导、安全员等参加培训。

培训中,教官结合近年来发生的典型火灾案例,深入剖析了火灾发生的原因,讲授了预防火灾的基本常识、灭火器材的使用方法以及注意事项。通过此次消防安全专题培训,增强干部职工的消防安全意识,提升了火灾自救能力。参训人员纷纷表示,将把学到的消防知识运用到日常管理工作中去,为安全生产营造良好的消防安全环境。

广告

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年4月25日9时30分在衡阳市南岳区维也纳酒店13楼会议室,对以下标的依法进行公开拍卖,现公告如下:

一、拍卖标的为位于南岳旅游产业园内的一批花岗岩,共约134530.15立方;其中中风化花岗岩(铁板砂)约50778.65立方,中风化花岗岩(石材)约83751.5立方;整体拍卖,起拍价712.42万元,竞买保证金200万元。

二、拍卖标的自公告之日起至2023年4月24日16时止,在拍卖标的所在地进行现场展示,有意竞买者,请于上述时间内到我公司领取《拍卖资料》,查勘拍卖标的,缴纳竞买保证金,携带有效证照到我公司办理竞买登记手续,逾期不予办理。

联系电话:15116876868

公司地址:衡阳市高新区解放大道9号御璟花苑

湖南省大丰和拍卖有限公司